
 BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2023. december 

A 2023-as év 
helyi krónikája 

A település január elsejei lakosság-
száma 1611 fő volt, mellyel a 8. a Zala 
megyei községek sorában. November 
végén 1580 fő állandó, a bejelentett tar-
tózkodási hellyel rendelkezőkkel együtt 
1634 lakost tartottunk nyilván. Lapzár-
táig az idei 12 születés mellett 26 fő 
hunyt el, így a természetes fogyásunk 
14 fő. Ebben az évben Bakon 4 pár kö-
tött házasságot. 

2023 a beruházások éve volt. Az elmúlt 
évek takarékos gazdálkodásának és a 
helyi adófizető vállalkozások eredmé-
nyes működésének köszönhetően több, 
mint 100 millió forintot fordítottunk a 
település fejlesztésére, melynek döntő 
része (16,5 millió forint pályázati támo-
gatást leszámítva) saját forrás volt. 

2023-ban a következő beruházások va-
lósultak meg: 

Belterületi közbiztonsági kamerarend-
szer kiépítése: 2.840.000 Ft 

A közvilágítás részleges korszerűsítése: 
13.445.363 Ft (78 korszerű lámpatest 
került fel, a jövőben még 86 darabot 
kell kicserélni, mivel leállítják a fény-
csövek gyártását.)  folytatás a 2. oldalon 

A GYÓGYSZERTÁR ünnepi nyitva tartása: 

2023. december 24. ZÁRVA 

2023. december 25. hétfő ZÁRVA 

2023. december 26. kedd ZÁRVA 

2023. december 27. szerda 7:30-16:00 

2023. december 28. csütörtök 7:30-16:00 

2023. december 29. péntek ZÁRVA 

2023. december 30. szombat ZÁRVA 

2023. december 31. vasárnap ZÁRVA 

2024. január 1. hétfő ZÁRVA 

A SPAR Market ünnepi nyitva tartása: 

2023. december 24. 7:00-12:00 

2023. december 25. hétfő ZÁRVA 

2023. december 26. kedd ZÁRVA 

2023. december 27. szerda 6:00-19:00 

2023. december 28. csütörtök 6:00-19:00 

2023. december 29. péntek 6:00-19:00 

2023. december 30. szombat 7:00-18:00 

2023. december 31. vasárnap 7:00-15:00 

2024. január 1. hétfő ZÁRVA 

2024. január 2. kedd 6:00-19:00 

2023. december 27. és 2024. január 2. között a Baki Közös Hivatal 

IGAZGATÁSI SZÜNETET TART. 

A szünet előtti utolsó munkanap: 2023. december 22. A jövő év első hivatali munkanapja: 2024. január 3. 

Anyakönyvi ügyelet: 06-30/129-4199 



Baki Hírek 2023. december 2. oldal 

850 méter zártkerti út felújítása („Kertbarátok útja”, „Puszta” belső útja) a 2021-es Zártkerti Program 
megvalósítása 8.730.000 Ft értékben. A szőlőhegyen megvalósult mindazoknak az utaknak a fejlesz-
tése, melyekre pályázati támogatást lehetett bevonni. A többi út vagy jogilag nem minősül útnak (Fel-
sőhegy útjai) vagy nincsenek az Önkormányzat tulajdonában („Pusztára” bevezető út). Ezen szakaszok-
nál elsősorban a Hegyi út építése Alapítvány támogatásával vagy jelentős társadalmi munkával lehetne 
javulást elérni. 

A Széchenyi téri park felújítása (növényzet, sétányok, padok) 3.225.679 Ft értékben. A felújított pado-
kat csak tavasszal fogjuk kihelyezni, addig ideiglenesen a régi orvosi váró ülőalkalmatosságain lehet 
megpihenni, ha az időjárás alkalmas. 

Új buszváró létesítése a Válicka utcában: 2.250.000 Ft Ezzel befejeződött a várók cseréje, egységes ar-
culatú, reményeink szerint tartós építmények szolgálják az utazók kényelmét. 

Az I. világháborús emlékmű felújítása a felállítása 100. évfordulójára: 3.200.000 Ft Történelmi örök-
ségünk megőrzése volt a cél, további évtizedekre sikerült konzerválni az emlékművet. 

A Hivatalban a vizesblokkok és a tárgyalóterem felújítása: 16.658.172 Ft, melyből 7,5 millió forint pá-
lyázati támogatás. A beruházás eredményeképpen megvalósult az épület teljes akadálymentesítése, 
mely a bejáraton kívül már a mosdóra is kiterjed. Teljesen megújult továbbá a tárgyalóterem, mely 
alkalmassá vált reprezentatív rendezvények megtartására. 

Járdafelújítás a Kossuth és Rákóczi utcában: 350+460 = 810 méter 51.000.000 Ft 

Szociális keret híján is igyekeztünk a Lakosságot különböző módokon támogatni. Összesen 4,5 millió 
forintot fordítottunk az alábbi célokra: 

» Általános települési támogatás 
» Lakhatási támogatás 
» Babakötvény: idén 10 db 1. és 4 db 2. részlet átadása 
» Szociális tűzifa támogatás 72 m3 
» Iskola- és óvodakezdési támogatás: 19 gyermek 
» Letelepedési támogatás 
» Szociális étkezés 
» BURSA Hungarica felsőoktatási ösztöndíj 
» Idősek karácsonyi csomagja 

Az év során történt eseményekről igyekeztünk tájékoztatni a Lakosságot a Baki Hírek korábbi számai-
ban. A fontosabb történésekről és fejlesztésekről a Zalai Hírlap is több alkalommal beszámolt. 

A beruházások mellett két eseményt emelünk ki: 

Az év folyamán a Polgárőr Egyesülettel együttműködve eredményesen pályáztunk a „Polgárőr Község” 
címre, melyet sikerült elnyernünk. A díj átadására az Országos Polgárőr Napon került sor július 8-án. 

November 29-én a Közép-Zala Gyöngyszemei LEADER Egyesület, melynek településünk is tagja, a Fa-
luházban tartotta évzáró közgyűlését. 

 

Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik akár munkájukkal, akár ötleteikkel 
vagy idejükkel és fizikai erejükkel, illetve anyagilag támogatták a település fejlesztését, rendezvényei-
nek lebonyolítását, lakókörnyezetünk szépítését! Reméljük, hogy 2024-ben is számíthatunk közremű-
ködésükre! Minden kedves polgártársunknak és egész családjuknak áldott, békés karácsonyt valamint 
sikeres új évet kívánunk, mindehhez jó egészséget!  

2023-ban született gyermekek Bakon:  

Dömötör Lia Norina, Fodor Henrik, Gál Zalán, Horváth Liliána Zoé, Kincses Benett,  
Lecsek Marcell, Lendvai Janka, Nunkovics Liza, Spolmin Linda, Tavasz Abigél, 

Tóth Ignác, Zubor Bendegúz 



Baki Hírek 2023. december 3. oldal 

Suli hírek november, december 
November 4-én egy jó hangulatú, vidám rendezvénnyel kezdtük a hónapot: a Szülői Munkaközösség bált rendezett. A 

támogatóknak, a segítő kezeknek köszönhetően a résztvevők igazán jól érezték magukat. A bevételt az SZM az iskolai 

rendezvények támogatására használja majd fel. Köszönet Magyarné Kádasi Tímea elnök asszonynak és a szülőknek a 

munkájukért. 

A természetjáró szakkör keretében az 5-6. osztályosok rendszeresen tesznek kisebb túrákat a környéken, melynek keretében 

megismerkednek a helyi élővilággal, a természet változásaival és a természetvédelem fontosságával. A túrák kiváló színterei 

a közösségépítésnek. A lakókörnyezet szépségeinek, különlegességeinek, helyi sajátosságainak megismerése tágítja a 

látókört és a környezetvédelem fontosságára is rávilágít. 

November 6-án rendkívüli irodalom órán vehettek részt a felső tagozatosok. A Petőfi 200 emlékév tiszteletére verses 

összeállítással érkezett hozzánk két fiatal színész Budapestről. A rendezvény, melyet az Önkormányzat támogatott, a 

Faluházban valósult meg. 

November 7-én, szintén a Faluház adott otthont az első filharmóniai előadásnak, ahol zongoraművészekkel találkozhattak 

az iskola tanulói. 

November 11- én, Márton napon, saját készítésű lámpásokkal felvonulást szerveztünk a gyerekeknek, szülőknek, 

érdeklődőknek. Sajnos az időjárás nem kedvezett a programnak, ezért az iskola épületét jártuk körbe énekszóval, 

lámpásokkal. A felvonulás végén a résztvevők egy kis megvendégelésben részesültek a Faluház és Ibolya néni jóvoltából. 

Köszönjük a finom sütiket és a meleg teát! 

November 15-én a 7. és 8. osztályosok az Ébresztő óra nevű program keretén belül egy szociális érzékenyítő, egymás 

elfogadására irányuló előadáson vettek részt. 

November 16-án került sor a hagyományos mesemondó verseny házi fordulójára. Az alsó négy osztály vállalkozó kedvű 

diákjai nagyon ügyesen felkészültek a szülők segítségével erre a megmérettetésre.  

November 20-án a második és negyedik osztályosok részt vettek a Zrínyi Ilona Matematikaverseny területi fordulóján. Heten 

továbbjutottak a megyei fordulóba: Cseh Luca, Dávid Levente, Palkovics Áron 2. osztályosok, és Horváth Gergő Lőrinc, 

Horváth Jázmin, Lenner Dávid és Magyar Lili 4. osztályosok. Felkészítő tanáraik: Pete Istvánné és Boronyák Éva. 

November 21-én a hetedik osztályosok az Unió által támogatott, otthoni 

használatra alkalmas notebookokat vettek át, melynek segítségével 

fejlődhet digitális kultúrájuk. 

November 23-án a „Tiszán innen, Dunán túl” Országos Népdaléneklési 

Verseny területi fordulóján vettek részt iskolánk tanulói. Mindkét dalos 

csapat arany minősítést kapott, így továbbjutottak a megyei fordulóba. 

Pántlikás lányok: Fitos Katinka, Talpalló Eszter, Orsós Katalin. Pillék: 

Horváth Izabel, Rózsás Luca, Szente Borbála. Felkészítő: Hajbáné Gál 

Beáta tanárnő. 

November 24-én a „Népmesékkel a világ körül” címmel rendezte meg 

iskolánk a hagyományos körzeti mesemondó versenyét és 

rajzpályázati díjátadását. Hosszú évek óta ad helyszínt rendezvényünknek a Faluház, találkozási pontot nyújtva a 

népmesekincs, a mesélő kedv, az alkotás örömének továbbadásához. Örömmel neveztek hozzánk idén is a körzet iskoláinak 

győztesei, a meghívott 16 településről 49 mesemondó érkezett kísérő nevelővel, szülővel. A rajzpályázatra a meghirdetett 

népmesékhez készült egyedi, gyermeki látásmódú illusztrációkat vártunk. A beérkezett művekből készített kiállítás január 

végéig látható a Faluházban. Színvonalas néptánc megnyitóval készült a baki Pántlika néptáncegyüttes ifjúsági csoportja 

Baloghné Bacsa Ibolya vezetésével. Köszönet Pálfi Viktóriának és a szülői munkaközösségünknek is a segítségért, 

Horváthné Mátyás Anikónak a vendéglátás felajánlásért. Programunkat a zsűritagok elemző, előremutató értékelése zárta. 



Baki Hírek 2023. december 4. oldal 

Iskolánkat képviselték: Godena Bence első osztályos, Horváth Zsombor második osztályos, Cseh Endre Márton harmadik 

osztályos és Tardos Boglárka negyedik osztályos tanulók. 

November 24-én Kövesdiné Dely Erzsébet rendőrőrnagy tartott figyelemfelhívó előadást a nyolcadikosok számára – szülői 

kérésre.  

November 29-én a hatodik osztályosok Budapestre utaztak. A Fővárosi Nagycirkuszban megtekintették a Csodaláda című 

elődást, majd a Szépművészeti Múzeumban Renoir impresszionista festőművész műveiben gyönyörködhettek. 

December 1-jén reggel meggyújtottuk az iskola adventi koszorújának első gyertyáját. Hagyományunkhoz híven, minden 

héten, a gyerekek dalai kísérik a gyertyagyújtást. Ugyanezen a napon írták diákjaink a Bendegúz nyelvi verseny első 

fordulójának feladatlapjait. A továbbjutók képviselik iskolánkat a megyei versenyen. 

December 5-én a szentpéterúri gyerekek betlehemes játékát néztük meg. A kedves, mókás színdarab Jézus születésének 

éjszakáját mutatta be. 

December 6-án járt nálunk a Mikulás. A gyerekek nagyon várták, még rajzokat is készítettek neki. A jó gyerekek csomagot 

is kaptak, és még a hónak is nagyon örültek ezen a napon. 

December 13-án, Luca napján a néptáncos gyerekek előadásából 

megismertük a jeles naphoz fűződő népi hagyományokat. 

Közreműködtek: Farkashegyi Annabella elsős, Csordás Kinga, 

Dömötör Rozina, Farkas Bella, Kiss-Dzsudzsák Csenge, Molnár Mira 

Nilla másodikos, Cseh Endre, Salamon Gréta harmadikos, és Fitos 

Katinka, Talpalló Eszter nyolcadik osztályos tanulók. A felkészítést 

köszönjük Baloghné Bacsa Ibolya művészeti vezetőnek. 

December 15-én gyúlt ki a 15-ös számú fény az iskolában. Ezen a 

napon vártuk a szülőket, érdeklődőket tanulóink karácsonyi műsorára, 

köszöntésére. A műsorban karácsonyi dalokat énekeltek az alsó- és 

felső tagozatosok. Zongorán játszott: Talpalló Eszter nyolcadik osztályos tanuló. Ajándékok vásárlására is lehetőség nyílt, 

hiszen szorgos kezek hetek óta munkálkodtak meglepetések készítésével. 

Az iskola minden tanulója és dolgozója szeretettel kíván áldott, békés karácsonyt, és boldog új esztendőt mindenkinek! 

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A Kormányablak busz szolgáltatása 2023. 

november 10-től 2024. március 15-ig 

szünetel. 

Ügyeket intézni csak a 

zalaegerszegi okmányirodákban tudnak. 

Időpont foglalására (akár Ügyfélkapu nélkül is) 

az interneten van lehetőség: 

https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes 
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Gyűjtés Pajtényi Béla plébános emlékművére 

Számlaszám: MBH Bank 50466508-50000335 

https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes

